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Ata da reunião do Comitê ODS, realizada aos dezoito dias do mês de dezembro do
ano de dois mil e vinte e quatro, com início às 10h30, nas dependências do Auditório,
quinto andar do Paço Municipal, situado à Praça Mauá, s/nº, Centro, Santos.
Estiveram presentes, conforme lista acostada ao original desta ata, os representantes das
seguintes  secretarias  e  /ou  autarquias:  GPM,  SAES,  SEPORTE,  SEDS,  SEDURB,
SEDUC,  SEMES,  SEFIN,  SEGOV,  SEOBE,  SEMAM,  SEMULHER,  SMS,  SESEG,
SEINFRA, Pref. Reg. ZN, Pref. Reg. ZOI, OTC, COHAB, FAMS e IPREV. 
Pela articulação do comitê ODS.: Marcos Fernandes Neves e Fábio Tatsumi Maeshiro,
que presidiu a reunião, com assessoria dos integrantes do Departamento de Políticas de
Desenvolvimento  Sustentável,  DEPODS,  Renato  Luiz  Rodrigues  e  Silva  Figueiredo  e
Bruno Gonçalves Valdevino.
A reunião teve como pauta: 1) Fechamento do ano; Dando boas vindas a todos, Sr. Fábio
Tatsumi listou os eventos realizados no ano, como a criação do “Movimento ODS Santos
2030”, a realização do “Encontro Cidades ODS”, realização dos “Jovens Embaixadores do
Clima”,  a  Semana  Global  ODS  #ACT4SDG  em  setembro,  que  resultou  em
aproximadamente dois mil registros em plataforma da ONU, reforçando que setrata de
ações que não tiveram uso de dinheiro público. Além disso, o esforço sendo realizado
resultou em frutos, chamando a atenção do Governo Federal.  Também foi  realizado o
COE (comunicação de engajamento) da Prefeitura de Santos junto ao Pacto Global da
ONU, documento público que pode ser acessado no site do Pacto. 2) Apresentação do
Plano de Trabalho do “Dados Abertos”, anos 2025-2028; Sr. Bruno Valdevino apresentou
o  plano  de  trabalho  para  a  plataforma  “Dados  Abertos”  para  os  anos  2025-2028,
detalhando como objetivos o aperfeiçoamento dos dados, com a análise de possíveis
redundâncias e o estudo para adoção de novos questionamentos. Os trabalhos seguirão
calendário  de  reuniões  entre  DEPODS e  Secretarias  durante  janeiro  a  maio,  com  a
abertura oficial entre final de maio e junho. Após o prazo de 45 dias, será emitido relatório
quantitativo e após cerca de 30 dias, relatório qualitativo, que substanciará a reuniões do
ano  seguinte.  3)  Observações  gerais  e  fechamento  da  reunião;  Sr.  Wanderley,
representante  SEFIN,  menciona  preocupação  quanto  a  falta  de  pessoal  e  estrutura
disponível ao DEPODS. Sr. Fábio Tatsumi diz que muito foi feito com o apoio dado e
confirma  que  está  sempre  reforçando  a  necessidade  me  mais  recursos  humanos  e
financeiros. Para finalizar a reunião, Sr. Fábio Tatsumi informa sobre o estudo de criação
de uma Comissão Municipal ODS, esperando que esta esteja funcionando já em 2025. 
Com isso foi finalizada a reunião e a ata após análise será lavrada e encaminhada ao
portal dos conselhos para publicização. 

Santos, 18 de dezembro 2024. 

Fábio Tatsumi Maeshiro
Articulação Comitê ODS

(assinado no original) 
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